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Arturia MiniLAB 3 Black Edition - Midi
Klavijatura
Šifra: 18850
Kategorija prozivoda: do 25 dirki
Proizvođač: Arturia

Cena: 10.680,00  rsd

Prati svoj tok
Konačno, lak kontroler za klavijature koji se prilagođava tvojim potrebama, stilu i radnoj dinamici, tako
da možeš praviti muziku baš onako kako želiš. Poveži ga, otkrij sveže zvukove, uživaj u premium
dirkama osetljivim na brzinu sviranja i preuzmi kontrolu nad svojom muzikom kao nikada do sada.

Uključeni su svi zvukovi koji ti trebaju
Koji softver i zvukovi dolaze sa MiniLab 3? Od softvera za snimanje, do banke od preko 4 miliona
uzoraka, potpuno si opremljen za bilo koju vrstu muzike koju želiš da stvaraš.

Šta ovde ima za tebe?
Bez obzira na tvoj stil, sposobnost ili postavku, MiniLab 3 je napravljen da obavi posao - ima nešto za
svakoga.

Odlično za početnike, pogodno i za profesionalce
Bez obzira da li ste novi u muzičkoj produkciji ili veteran u radu sa DAW-ovima, potrebno vam je više od
samo klavijature.
Potrebna vam je jednostavnost priključivanja i reprodukcije; potreban vam je fleksibilan softver za
snimanje; treba vam mogućnost da trenutno prilagođavate svaki aspekt vašeg miksa; potreban vam je
pristup pristojnim zvukovima i semplovima kako bi vaša muzika blistala. Ne brinite - MiniLab 3 vas ovde
pokriva.

Raj za bit mejkere
Od lo-fi do žestokih ritmova, MiniLab 3 je vaša ultimativna DAW ritam mašina.
Savršena konfiguracija za pravljenje bitova zahteva brze rezultate, lak pristup i fleksibilnost da bi se
pratio vibe kada se uhvati. MiniLab 3 vam omogućava kontrolu nad instrumentima; odsvirajte vaše pad
bubnjeve i prilagođavajte svoje fadere tako tečno da ćete zaboraviti da imate miša.

Iskustvo
Istražite raspored, funkcije i skrivene talente MiniLab 3 u detalje - od njegove kvalitetne tanke
klavijature do jednostavnih kreativnih komandi koje se lako koriste.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


